ОТЧЕТ
 главы Первоэртильского сельского поселения за 2013 год
На территории Первоэртильского сельского поселения находится 11 населенных пунктов, площадь поселения составляет 125 кв. км. Всего проживает жителей в населённых пунктах 1416 человек в 512 хозяйствах; рождаемость за год составила 15 человек, умерло – 21 человек. Основное занятие населения – ведение личного подсобного хозяйства.  
В течение 2013 года было проведено 10 сессий Совета народных депутатов Первоэртильского сельского поселения, к ходе которых принято 40 решений. Главой поселения принято 81 постановление, 39 распоряжений. На каждый нормативно-правовой акт проводится антикоррупционная экспертиза и пишется соответствующее заключение. Проводилась работа по проектированию административных регламентов предоставления муниципальных услуг, в настоящее время утверждено двенадцать административных регламентов в соответствии с перечнем. В течение года  принято 19 письменных обращений граждан по личным вопросам различного характера: о признании нуждающимися в улучшении жилищных условий от молодых семей, о выдаче разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию, утверждение градостроительных планов,  обращения 5 вдов умерших участников войны о признании домов непригодными для проживания(из них трое уже получили денежные выплаты); по всем 19 обращениям гражданам направлены письменные ответы. Населению выдано 1232 справки для предъявления в различные организации. Оказывалась помощь в доставке документов в организации района для оформления компенсационных выплат инвалидам и ветеранам труда, многодетным и малоимущим семьям.
За отчетный период специалистом администрации совершено 142 нотариальных действий, из них заверено 94 доверенности и 7 завещаний. Администрация поселения активно взаимодействует с организациями Эртильского района: органами опеки и попечительства, отделом социальной защиты населения, Пенсионным фондом, отделом паспортно-визовой службы, налоговой инспекцией  и др. Осуществлялась подготовка и проведение выборов Совета народных депутатов Первоэртильского сельского поселения, на проведение которых в местном бюджете предусмотрена сумма 110 тысяч рублей, оказывалось содействие участковым избирательным комиссиям в проведении выборов, в настоящее время ведётся подготовительная работа к проведению выборов Губернатора Воронежской области. 
 Производственную деятельность на территории поселения осуществляют пять организаций сельскохозяйственного направления деятельности: ООО «Дмитриевское», ООО «Победа», ООО «Исток», КФХ Сушков, КФХ Путилин. Все земли в хозяйствах обрабатываются. В течение года проводилась работа по оформлению невостребованных земельных долей на территории поселения, в настоящее время проводится регистрация права собственности в Эртильском отделе Управления Росреестра по Воронежской области. 
На территории поселения находятся  Перво-Эртильская средняя общеобразовательная школа, 4 сельских клуба, 4 ФАП, 2 библиотеки, филиал Сбербанка РФ, 2 отделения почтовой связи, 6 торговых точек. Энергоснабжение клубов, библиотек, водонапорной башни поселка Введенка, а также приобретение топлива на отопление Введенского клуба и Дмитриевской библиотеки оплачивается из средств бюджета сельского поселения.  Бюджет сельского поселения формируется в основном за счёт поступлений земельного налога и арендной платы за земли поселения. В 2013 году в бюджет поселения поступило доходов 5158,2 тыс. руб., в том числе собственных 2945,6  тыс. руб., налог на доходы 206,6 тыс. руб., земельный налог 2084,6 тыс. руб., госпошлина 45 тыс. руб., аренда и продажа земли 536,9  тыс. руб., безвозмездные поступления 2212,6 тыс. руб. Расходы из бюджета поселения всего 4707,7 тыс. руб., в том числе воинский учет 55,9 тыс. руб., благоустройство 632,3 тыс. руб., освещение населенных пунктов – установлено 76 фонарей уличного освещения на сумму 214,7 тыс. руб.;  содержание культуры – 1569,3 тыс. руб., зарплата 1329,7 тыс. руб., приобретение концертных костюмов для Введенского СДК 37 тыс. руб., социальные выплаты жителям поселения, оказавшимся в трудной жизненной ситуации – 25 тыс. руб. В Первоэртильском СДК проведен ремонт электропроводки с частичной заменой светильников на сумму 40 тыс. руб. Все средства бюджета расходуются строго по назначению на запланированные статьи бюджета. Выделялись денежные средства на проведение праздников: проводы Русской Зимы, новогодние мероприятия, 23 февраля, 8 Марта, День Победы, День пожилых людей, которые проводились силами клубных работников. Силами жителей населенных пунктов, работников хозяйств, почтового отделения, администрации поселения, клубов, медпунктов в течение сезона поддерживался  санитарный порядок в населенных пунктах и на территориях организаций, на территориях кладбищ. Для скашивания сорной растительности ООО «Дмитриевское» и КФХ Сушков выделялась специальная техника. В зимнее время с помощью хозяйств и  ООО «Дорожник» поддерживаются для проезда дороги по территории поселения и в населённых пунктах. 
В поселках Перво-Эртиль, Дмитриевка установлены детские площадки за счет средств областной и сельской администраций, ООО «Дмитриевское». Осенью построены пять остановочных павильонов для жителей, в основном для школьников, на которые средства были выделены администрацией поселения и хозяйствующими субъектами. 
В 2013 году проведена прокладка трубопровода высокого давления. В настоящее время природным газом пользуются 165 домовладений в семи населенных пунктах.
На 2014 год планируется продолжить работу по  освещению населенных пунктов, а также провести частично ремонт дорог местного значения, благоустройство установленных детских площадок (ограждение, скамейки); строительство детских площадок в поселках Введенка и Дзержинский; восстановление отопительной системы в Первоэртильском СДК, подключить здания школы и СДК к газопроводу,  установить системы пожарной сигнализации в зданиях СДК и администрации поселения, выполнить работы по огнезащитной обработке в здании СДК.
