Отчет главы Первоэртильского сельского поселения
 «Об итогах социально- экономического развития поселения
 за 2018 год»

Уважаемые депутаты! Уважаемые приглашенные! 

   Подводя итоги социально-экономического развития поселения за прошедший год, хотелось бы отметить, что вся работа Совета народных депутатов  Первоэртильского сельского поселения, работа администрации сельского поселения осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральными Законами, иными правовыми актами и законами Воронежской области, Уставом Первоэртильского сельского поселения,  нормативно-правовыми актами Совета народных депутатов Первоэртильского сельского поселения и администрации поселения. 
На территории Первоэртильского сельского поселения находится 11 населенных пунктов, площадь поселения составляет 125 кв. км. Всего проживает жителей в населённых пунктах 1199 человек в 486 хозяйствах; рождаемость за год составила 4 человека, умерло – 26 человек. Основное занятие населения – ведение личного подсобного хозяйства.  

В течение 2018 года было проведено 9 сессий Совета народных депутатов Первоэртильского сельского поселения, в ходе которых принято 44 решения. Главой поселения принято 63 постановления, 56 распоряжений. В течение года принято 3 письменных обращения граждан по личным вопросам различного характера: о ремонте грунтовой дороги в п.Дмитриевка, об оказании помощи в ремонте частного жилого дома, о проведении обследования жилого дома и признании его непригодным (пригодным) для проживания; и 3 устных обращения на приеме: о  ремонте грунтовой дороги на плотине между улицами Садовая и Центральная пос. Перво-Эртиль и ремонте фонаря уличного освещения. По всем обращениям гражданам направлены письменные ответы. Населению выдано 442 справки для предъявления в различные организации. Оказывалась помощь по доставке документов в организации района для оформления компенсационных выплат по коммунальным платежам инвалидам и ветеранам труда, многодетным и малоимущим семьям. Администрацией поселения своевременно передаются   сведения в центральную базу МИСП «Волость» по Воронежской области. 
За отчетный период главным специалистом администрации совершено 39 нотариальных действий, из них заверено 20 доверенностей и 4 завещания. Администрация поселения активно взаимодействует с организациями Эртильского района: органами опеки и попечительства, отделом социальной защиты населения, Пенсионным фондом, отделом паспортно-визовой службы, налоговой инспекцией и др. Оказывалась активная помощь населению при регистрации  на портале Госуслуги, участковым избирательным комиссиям при проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Совета народных депутатов Первоэртильского сельского поселения. 
 Производственную деятельность на территории поселения осуществляют шесть организаций сельскохозяйственного направления деятельности: ООО «Дмитриевское», ООО «Победа», ООО «Исток», КФХ Сушков, КФХ Путилин, КФХ Шундрин. Все земли в хозяйствах обрабатываются, хозяйства применяют современную, интенсивную технологию возделывания с/х культур, эффективно используют земельные ресурсы, в состав которых, на правах аренды, входят земельные доли пайщиков. По итогам 2018 года в счет арендной платы за арендуемые земельные доли пайщиками была получена сельскохозяйственная продукция, осуществлялась вспашка огородов, полностью компенсирована оплата земельного налога, компенсировались ритуальные услуги на погребение умерших пайщиков, предоставлялся транспорт для доставки угля. Была проведена работа по взысканию недоимки земельного налога, налога на имущество. В результате проделанной работы недоимка по этим видам налогов значительно снизилась.      

На территории поселения находятся Перво-Эртильская средняя общеобразовательная школа с количеством 80 учащихся, детский сад с посещаемостью 22 ребенка, 3 сельских клуба, 4 ФАП, 1 библиотека, филиал Сбербанка РФ, 1 отделение почтовой связи, 5 торговых точек.

 Энергоснабжение клубов, библиотек, водонапорной башни поселка Введенка, а также приобретение топлива на отопление Введенского клуба оплачивается из средств бюджета сельского поселения.  

Бюджет сельского поселения формируется в основном за счёт поступлений земельного налога. В 2018 году в бюджет поселения поступило доходов 10946,6 тыс. руб., в том числе собственных 3052,1 тыс. руб., налог на доходы 73,3 тыс. руб., земельный налог 2893,2 тыс. руб., госпошлина 8,3 тыс. руб., безвозмездные поступления 7894,6 тыс. руб.  Расходы из бюджета поселения всего 10662,7 тыс. руб., в том числе воинский учет 75,3 тыс. руб., благоустройство   431,0 тыс. руб., в том числе освещение населенных пунктов – оплата электроэнергии и монтаж фонарей 358,8 тыс.руб.,  содержание культуры  1076,9 тыс. руб.; ремонт дорог местного значения  5150,5 тыс. руб. Все средства бюджета расходуются строго по назначению на запланированные статьи бюджета.
 В Дмитриевский сельский клуб приобретены ноутбук, фотоаппарат, принтер  на сумму 70,0 тыс.рублей за счет средств депутата Воронежской областной Думы Ярковой О.Н.
На территории поселения установлено 85 фонарей уличного освещения, из них 23 – под учетом. В поселке Перво-Эртиль на территории школы установлена спортивная площадка и площадка для сдачи норм ГТО, проведена планировка и ямочная подсыпка щебнем плотины между улицами Садовая и Центральная, проведен ремонт части асфальтированной дороги протяженностью 127 м. затрачены средства дорожного фонда в сумме 450 тыс. руб.  В пос. Введенка по программе реализации проектов поддержки местных инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования щебнем частично отсыпаны дороги по улицам Набережная, Восточная, Горняцкая, затрачены средства областного бюджета в сумме 2836700 тыс. руб., администрации поселения на сумму 290 тыс.руб., КФХ Сушков Н.И. на сумму 410 тыс.руб., средства населения 125  тыс.руб. В пос. Дзержинский щебнем отсыпаны дороги протяженностью 900 м. по улице им.Свердлова за счет гранта, полученного ТОС «Надежда» в сумме 400,0 тыс. руб., администрации поселения в сумме 1034,0 тыс. руб., ООО «Исток» в сумме 350,0 тыс. руб. В пос. Дмитриевка проведен ремонт военно-мемориального объекта, затрачены средства областного бюджета в сумме 862,6 тыс. руб., администрации поселения на сумму 101,202 тыс.руб.; отремонтирован фасад здания клуба и вставлены 6 пластиковых окон, приобретены сценические костюмы  для артистов местного клуба за счет средств ООО «Дмитриевское». В собственность поселения оформлена плотина в пос. Дзержинский. Проведена огнезащитная обработка сцены Первоэртильского сельского дома культуры в объеме 91 м2. Кладбища, находящиеся в собственности поселения, оборудованы общественными туалетами выгребного типа, урнами для сбора мусора. 
В настоящее время природным газом пользуются 237 домовладений в семи населенных пунктах.

 В поселке Дзержинский образовано ТОС «Надежда». В 2018 году ТОС «Надежда» был получен грант из областного бюджета в сумме 400,0 тыс. руб., которые израсходованы на ремонт дорог общего пользования.

 Имеется помещение, в котором размещен филиал многофункционального центра «Мои документы», специалисты ведут прием населения один раз в неделю по графику.

В течение летнего периода проводилось выравнивание грунтовых дорог скрепером, окашивались улицы в населенных пунктах силами хозяйств. В зимнее время с помощью хозяйств, расположенных на территории поселения, своевременно очищаются от снега дороги в населённых пунктах. От всех жителей и администрации хочется поблагодарить руководителей хозяйств, механизаторов, которые своевременно выполняли эту работу.

В целях поддержания, соответствующего требованиям санитарного состояния территорий населенных пунктов администрацией поселения,  предприятиями и учреждениями, населением проводилась уборка территорий сельских кладбищ; проводились месячники, субботники по уборке прилегающих территорий, парков, памятников, детских площадок. Хочется надеяться на дальнейшую поддержку жителей поселения в решении таких задач, как уборка территорий кладбищ и населенных пунктов, детских площадок.

В течение года проведены праздники: День защитников Отечества, Международный женский день, День Победы, День пожилых людей, День работников сельского хозяйства, День Матери, новогодние мероприятия. В проводимых мероприятиях принимали активное участие школьники, ансамбль «Введенские веселушки», работники клубов и библиотеки, школьники и ансамбль «Карусель» поселка Дмитриевка. Финансирование мероприятий проводилось хозяйствами и администрацией поселения.

На 2019 год планируется:

- подготовка проектно-сметной документации для газовой котельной для отопления школы и СДК, 
- подготовка проектно-сметной документации для ремонта СДК в поселке Перво-Эртиль, 
- строительство  ФАП в поселке Дмитриевка, 
продолжить работу по освещению населенных пунктов, в том числе проведение реконструкции уличного освещения (установка щитов учёта), проведение ремонта дорог местного значения за счет дорожного фонда,
- ликвидация  несанкционированных свалок, 
- благоустройство детских площадок, 
- продолжить газификацию домовладений и благоустройство населенных пунктов.
Администрация сельского поселения надеется на поддержку и взаимопонимание со стороны депутатов, руководителей хозяйств и жителей.
